

28000多名球迷助阵,舜天主场1:1被鲁能逼平

德拉甘:也许31分足够保级

Q 1:1! 昨晚,江苏舜天在镇江主场被山东鲁能逼平。这个夜晚,舜天球员就像脚上灌了铅一样,略显沉重,让对手占据了场上的主动。

目前,舜天以31分排在第12位。由于青岛中能和长春亚泰的比赛今天才进行,一旦保级对手双双获胜,舜天保级形势将非常严峻。对此,德拉甘说,“青岛队客场能赢恒大?能赢国安?如果真是这样,那么他们绝对有资格留在中超,舜天队不应该降级,球队一直非常努力,而且31分也是可能保级的一个分数。”

现代快报特派记者 吕远/文 顾炜/摄

喜忧参半

这个夜晚,镇江体育会展中心涌入了28000多名球迷,他们想在舜天保级的危难时刻,助全队一臂之力。

的确,这一战,对于舜天而言,必须全力争取3分。赛前,俱乐部也开出了300万的巨额奖金。镇江非常凉爽的天气,也给两队的发挥提供了非常好的条件。

如果说,上半场开始,两队属于势均力敌的话,那么随着比赛的

运气不佳

其实,这一战,山东鲁能在已经提前锁定亚冠资格的情况下,他们并没有派上全部主力,几名年轻球员得以登场。即便如此,鲁能依旧展现了他们良好的底蕴。

下半场,鲁能逐步占据了主动。第55分钟,山东鲁能扳平比分,蒿俊闵弧线球传入禁区,安塔尔高高跃起狮子甩头将球顶入球门,场上比分变为1:1! 失球后的舜天显

形势不妙

收获平局,这并不是舜天希望看到的结果,因为1分,不足以让舜天保级,保级悬念现在看来,需要留到联赛最后两轮了。

目前,舜天两大主要保级对手青岛中能和长春亚泰的比赛今天才将进行,一旦对手双双获胜,那么舜天的保级形势将非常严峻。对此,德拉甘说:“青岛队客场能赢恒大?能赢国安?如果真是这样的话,



比赛14分钟,一名球迷半裸闯进球场

邓卓翔进球却受伤

进程,舜天的反击显得很有效率。第37分钟,江苏舜天打破僵局,达纳拉赫与耶夫蒂奇二过一配合杀入禁区后射门被杨程扑出,邓卓翔门前铲射打在杨程头上反弹入球门,舜天1:0领先。

进球后,邓卓翔面对老东家没有庆祝,这也是本赛季邓卓翔为舜天打进的第一粒进球,全场欢欣鼓舞,很多球迷都以为,这是胜利大门的开启。

这个赛季,小邓子因为前期的伤病,首发的机会很少,最近,因为球队伤病很多,他才连续获得首发机会。这一战,小邓子拼尽了全力,以至于半场结束,他受伤了,具体伤情目前还不得而知,主帅德拉甘说:“邓卓翔具体伤得怎么样,我还不太清楚,希望他没事。”

两脚射门击中横梁

得非常沮丧。这个赛季,舜天任意球防守非常不力,多次被对手得分。这一次,安塔尔又是无人盯防,以至于赛后,郁闷的门将关震拉着埃雷尔森想要讨个说法,埃雷尔森解释半天,也郁闷地走开了。任意球失分,几乎成了舜天队的死结,一种阴影。

事实上,全场比赛,舜天也有两脚漂亮的射门击中横梁,让舜天主帅德拉甘不得不再次感叹,是横梁帮了忙。

运气不佳,毕竟这个赛季舜天打了太多的门柱横梁,“其实,这个赛季,我们也没有比上个赛季踢得差很多,但是打了太多的门柱横梁,运气真是糟糕透了。”赛后,德拉甘说。

1:1之后,舜天将士略显急躁,山东鲁能则踢得非常放松,终场结束前,他们差点绝杀舜天,好在还是横梁帮了忙。

下一轮要力拼青岛

那么他们绝对有资格留在中超,我想说的是,舜天队不应该降级,球队一直非常努力,而且31分也是可能保级的一个分数。”

话虽如此,但足球场上一切皆有可能,今天,若青岛客场战胜恒大就将和舜天同分,而亚泰若战胜天津,那么他们与舜天的差距将缩小到两分。要命的是,下一轮,舜天将在客场与青岛直接对话,“我们

目前的首要任务就是下一轮战胜青岛,如果击败他们,我们就可以提前保级了。”德拉甘说。

现在,舜天积31分,和绿城的积分相同,能否保级,悬念肯定将留到后面。“目前,应该说球队还掌握保级主动权,不到最后一刻,我们所有人都会全力以赴,我想,舜天是不会降级的。”赛后,球队内部人士说。

链接

球迷裸奔 全场都惊呆了

昨晚,舜天与鲁能的比赛进行到第14分钟时,一名半裸的球迷闯进球场内裸奔。

第14分钟,场上出现令人惊讶的一幕! 正当鲁能控球进攻时,一名上身半裸球迷突然闯入球场,从舜天球门区方向直接奔向了球场中央,现场安保人员很快跟上,不过这位球迷的速度很快,一溜烟地跑向了鲁能球门方向,五名安保人

员迅速跟进,并在鲁能球门区禁区内附近将球迷制服。这位球迷可以说跑了一个全场。

面对这一幕,鲁能和舜天的球员也惊呆了,比赛被迫终止了1分钟。

赛后,在接受记者采访时,舜天俱乐部工作人员坦言,“这个球迷我们也不认识,也不是球迷协会的,肯定是散客,我们也不知道他是这么进来的。”



舜天主帅德拉甘

印度赛丁俊晖夺冠



捧起奖杯,小晖笑得很灿烂

前晚,中国选手丁俊晖在首届印度斯诺克公开赛决赛中以5:0轻取东道主选手麦赫塔,夺得本赛季的第二个排名赛冠军。

这也是丁俊晖个人生涯中取得的第八个排名赛冠军,他也是继五届世界冠军奥沙利文在2003年连续赢得欧洲公开赛和爱尔兰公开赛之后,首位连续拿下两个排名赛冠军的球员。他参加的下一个比赛是本月底在成都举行的国际锦标赛。

丁俊晖赛后说:“能成为首届印度公开赛的冠军感觉太好了,尤其决赛的对手是阿迪塔(麦赫塔)。我对自己的表现感到自豪,也非常享受。”他还说:“我觉得现在是我职业生涯中状态最好的时候,我有了很大的提高,更加强大。尽管我知道还有很多东西需要学习。” 据新华社

德甲赛场惊现“鬼球”

在18日的德甲赛场上,勒沃库森队以2:1战胜霍芬海姆队,但取胜的关键在于一粒罕见的“鬼球”。

情况是这样的:勒沃库森队的前锋斯·基斯林在第70分钟时头球攻门,他感到球明显偏出,失望地向天张开了双臂。但是,奇迹发生了! 那球从球网侧面的一个小洞里钻进网窝,乖乖地躺在了霍芬海姆队球门里的正中位置上。裁判宣布此球有效。

裁判菲里克斯·伯里科坚持他的判罚有效。“我的判罚没有问题,但是霍芬海姆球员的抗议我能理解。我问了基斯林,他和许多人都认为那球有效;最关键的是,那球最终在球门里,是合法的球”。 据新华社

江宁足球训练基地向青少年免费开放

昨天,记者从江苏省足协获悉,为拓展青少年参加足球运动的空间,江苏省青少年足球周末活动中心正式落户省江宁足球训练基地。今后基地将向青少年免费开放。

根据这一计划,江苏省江宁足球训练基地在工作日周二至周五15时至19时,向全省青少年免费开放所有场馆;休息日(含寒暑假)周二至周日9时至19时,向全省青少年免费开放所有场馆,并提供专业教练员免费指导。每周一进行场地维护,暂不开放。

江苏省江宁足球训练基地位于南京东郊江宁区上坊镇境内,占地33.33万平方米,拥有标准足球场地11片,可供400名青少年同时开展足球和橄榄球训练和比赛。基地目前有8支专业男女足球队在训,可供青少年观摩学习交流;此外,还配备了体育运动专业医疗人员,可以有效防止并及时处理运动损伤。

据新华社